



Председатель СК России принял участие в заседании Федерального оперативного штаба



Председатель СК России Александр Иванович Бастрыкин принял участие в заседании Федерального оперативного штаба, которое состоялось под председательством руководителя Федерального оперативного штаба, Директора ФСБ России Александра Васильевича Бортникова в режиме видеоконференции. В мероприятии также участвовали руководители и ответственные сотрудники федеральных органов исполнительной власти, руководство ФСБ России, аппарата НАК.

На заседании выработаны меры по повышению эффективности взаимодействия федеральных государственных органов, федеральных органов исполнительной власти в сфере борьбы с терроризмом.

Следственными органами СК России с учетом особенностей сложившейся в регионах



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

обстановки в условиях проведения специальной военной операции при координирующей роли Национального антитеррористического комитета и Федерального оперативного штаба организован своевременный обмен информацией с оперативными штабами, субъектами противодействия терроризму в целях повышения готовности к реагированию на угрозы совершения террористических актов и иных преступлений террористической направленности.

14 Мая 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1883803>